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    En la ciudad de Ávila, siendo las doce horas y diez minutos 

del día veintiuno de octubre del corriente, se reúne de forma 

presencial, bajo la Presidencia de la Teniente Alcalde Delegada 

de Cultura, Dª. Sonsoles Prieto Hernández, la Comisión Infor-

mativa de Cultura, Educación, Deportes y Fiestas, con objeto de 

celebrar sesión ordinaria, para tratar los asuntos comprendidos 

en el orden del día, emitiéndose los siguientes: 

 

DICTÁMENES 

 

 

1º.- APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR 

 

A propuesta de la Presidencia, fue aprobada, por 

unanimidad, el acta de la sesión anterior celebrada el día 16 

de septiembre del corriente. 

 

 

2º.- PROPUESTA DE AMPLIACIÓN DEL PROGRAMA DE ANIMACIÓN A LA 

LECTURA 2025  

 

A propuesta de la Presidencia, fue aprobada, por 

unanimidad, la propuesta de ampliación del programa de 

animación a la lectura 2025, así como el presupuesto de 

realización del mismo que asciende a la cantidad de 1.415,70 €. 



 

3º.- SOLICITUD XVI MERCADO AGROALIMENTARIO “DEL PRODUCTOR AL 

CONSUMIDOR” 

 

 A propuesta de la Presidencia, la Comisión dictaminó 

favorablemente, con los votos positivos de Por Ávila, PP y PSOE 

y el voto en contra de Vox por considerar que es una competencia 

desleal con los comerciantes de Ávila que pagan impuestos todo 

el año y por su fecha de celebración es cuando los ciudadanos 

realizan las compras navideñas más importantes, la celebración 

del XVI Mercado Agroalimentario “Del Productor al Consumidor” el 

día 13 de diciembre, en la Cubierta Multiusos. 

 

 D. Alfonso González manifiesta que se han recibido quejas 

de alguno de los participantes de que no hay puntos de luz y 

agua cerca de los puestos; a lo que le contesta la Presidencia 

que se lo trasladará a los organizadores. 

 

 

4º.- ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA 

 

1º.- CALENDARIO EXPOSICIONES 

 

     Por la Presidencia fue dada cuenta del calendario de 

exposiciones durante el mes de noviembre del corriente. 

 

EPISCOPIO 

 

- EXPOSICIÓN DE PINTURA “EL MAR SE INCENDIABA EN ORO” DE DANI 

AINSWORTH 

 

 EPISCOPIO 

 

 DEL 3 AL 16 DE NOVIEMBRE 

 

 MARTES A VIERNES DE 19,00 A 21,00 H. 

SÁBADOS Y FESTIVOS DE 12,00 A 14,00 Y 19,00 A 21,00 H. 

DOMINGOS DE 12,00 A 14,00 H. 

 LUNES CERRADO 

 

- EXPOSICIÓN “TODO LO CRÍA LA TIERRA. CIGARRA 50 ANIVERSARIO”  

 

 EPISCOPIO 

 

 DEL 17 AL 30 DE NOVIEMBRE 

 

 MARTES A VIERNES DE 19,00 A 21,00 H. 

SÁBADOS Y FESTIVOS DE 12,00 A 14,00 Y 19,00 A 21,00 H. 

DOMINGOS DE 12,00 A 14,00 H. 

 LUNES CERRADO 

 

  



 

2º.- EL EPISCOPIO PRESENTA 

  

     Por la Presidencia fue dada cuenta de la actividad a 

realizar en el mes de noviembre del corriente y que se concreta 

en la presentación de los libros de los siguientes autores.  

 

     20 de noviembre……………………Ana Posé 

 25 de noviembre……………………Huang Chong-Kai 

 

3º.- CESIÓN DE ESPACIOS 

  

     Por la Presidencia fue dada cuenta de la cesión de 

espacios municipales desde la pasada comisión. 

 

4º.- CONTESTACIONES PREGUNTAS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

                     
  Junta de Gobierno Local del 18 de septiembre de 2025 

 
          Por la portavoz de Vox se plantea la siguiente 

cuestión: 

 

          - ¿Cómo se va a actuar ante las deficiencias que 

precisan subsanación del CUM Carlos Soria? Faltan papeleras, 

carteles en puertas (servicios, vestuarios) y, especialmente, 

la línea negra divisoria de campos bajo la red en los campos 

de voleibol laterales; respondiéndole que las papeleras están 

puestas desde la primera semana. Los carteles se está 

trabajando conjuntamente con el CEIP “Arturo Duperier” pues 

forman parte de un proyecto conjunto de colaboración. La línea 

negra que se refieren para entrenamiento de vóley no se pinta, 

puesto que estropearía las pistas centrales de distintos 

deportes como tenis o baloncesto, se podría poner puntualmente 

con alguna cinta para esos casos. 

 
     Por el portavoz del PSOE se plantea la siguiente 

cuestión: 

 
          - Rogamos informen del estado de ejecución 

presupuestaria del siguiente crédito: 33 0404 33701 63250 

(inversión ESCUELA DE MÚSICA); respondiéndole que se está 

elaborando por las arquitectos municipales la memoria valorada 

previa a la redacción del proyecto para la licitación de la 

realización de las obras.  

 

     Por el portavoz de PP se plantea la siguiente 

cuestión: 

 

          - Rogamos se faciliten lecturas de los niveles de 

cloro en la primera quince del mes de septiembre de la piscina 

del complejo MSG, ya que ha habido varias quejas de usuarios 

respecto a molestias después del baño, con indicación expresa 



 

de la cantidad máxima que permite la legislación en vigor; 

respondiéndole que se lo remitirá por mail el servicio. 

 
Junta de Gobierno Local del 2 de octubre de 2025 

 
          Por el portavoz del PP se plantean las siguientes 

cuestiones: 

 
          - ¿Cuál es la razón por la que en el nuevo pabellón 

Carlos Soria no hay papeleras? Respondiéndole que hay 

papeleras, se lo aseguro. 

 

          - En la pasada Comisión de deportes, el concejal 

Carlos López indicó que no sería posible la constitución del 

Consejo Municipal de Deportes. Se solicita los motivos 

pormenorizados que justifican esta decisión; respondiéndole 

que por lo que me han trasladado tanto mi compañero como los 

técnicos, en las mismas condiciones que estaba no se puede, 

dado que hay órganos que han cambiado. El Jefe de servicio 

está realizando una propuesta de modificación para traerlo a 

la comisión. 

 

          - ¿Cuáles son los motivos para que en la ponencia 

sobre amputados y deporte celebrado dentro de la Semana 

Europea del Deporte en el Auditorio de San Francisco no 

asistiese nadie? En el programa presentado en la Comisión de 

Deportes del mes de septiembre el GMPP preguntó sobre esta 

ponencia concreta pues aparecía en el programa sin determinar 

la temática, horario, etc. comprometiéndose el concejal de 

Cultura, Carlos López a enviar a todos los Grupos Municipales 

esta información en las horas siguientes a la Comisión, hecho 

que nunca ocurrió. Este compromiso determinó el sentido del 

voto a favor del Grupo Municipal del PP; respondiéndole que 

desde la federación no se facilitó al área ni nombre de la 

ponencia ni personas que la integraban hasta ese mismo lunes. 

 

          - Rogamos que se transmita el malestar de este Grupo 

al no haber sido invitados a la inauguración de la feria 

Iberradio como en años anteriores; respondiéndole que se lo 

hemos transmitido al Gabinete de Alcaldía 

 
          Junta de Gobierno Local del 9 de octubre de 2025 

 
          Por la portavoz de Vox se plantea la siguiente 

cuestión: 

 
                     - En la reunión del Consejo Escolar Municipal 

celebrada en junio, se acordó que se convocaría nuevamente 

dicho órgano el 30 de septiembre. No habiéndose producido 

dicha convocatoria, ¿Cuándo estiman se procederá a convocar? 

Respondiéndole que se acordó que finales de septiembre o mes 



 

de octubre y que antes se les remitía el reglamento para las 

aportaciones que se comprometieron a realizar. A fecha de hoy 

no se han recibido ninguna, por ello no se ha convocado aún. 

No obstante si en este mes no se recibe ninguna, se procederá 

a convocar para el mes de noviembre. 

 

 

5º.- RUEGOS Y PREGUNTAS 

  

     Por la Presidencia se da la palabra a la representante de 

Vox, Dª. Raquel Canales, quien plantea las siguientes 

preguntas: 

- Cómo se controla la realización y el uso de productos en 

la limpieza de los centros educativos y qué canales de 

comunicación existen con el Ayuntamiento para comunicar 

las deficiencias; a lo que le contesta la Presidencia que 

el control se realiza desde urbanismo y que existe un 

programa informático para comunicar las deficiencias. 

- Cómo se canaliza la participación ciudadana en la 

realización de la programación cultural; contestando la 

Presidencia que el Ayuntamiento está abierto a través de 

sus múltiples canales a cualquiera que quiera hacer 

actividades o realice alguna propuesta y se canalizará a 

través del departamento que corresponda dependiendo de la 

actividad. 

- Cuando se convocará el Consejo de Fiestas; a lo que le 

contesta la Presidencia que toca después de la Santa para 

programar la Navidad. 

      

Por la Presidencia se da la palabra a la portavoz del 

PSOE, Dª. Juliana Jiménez, quien plantea las siguientes 

cuestiones: 

- Cuando sobre la finalización de las obras del Pabellón de 

San Antonio; a lo que le contesta el Concejal de Deportes 

que la obra está finalizada; faltaría limpiar y está 

prevista la recepción el jueves 23 de octubre. 

- Ruega que se avise con antelación de la inauguración del 

Polideportivo Carlos Soria; a lo que le contesta el 

Concejal de Deportes que falta que instalar las letras y 

cuando se pueda se inaugurará.  

      

     Por la Presidencia se da la palabra a D. Alfonso González, 

quien plantea las siguientes cuestiones: 

- Ruega que las inauguraciones institucionales coincidan con 

las de redes sociales; de lo que toma nota la Presidencia. 

Así mismo considera que debería darse participación a los 

grupos políticos sin que se repita el caso de la 

inauguración del Congreso de Amputados en que D. Carlos 

López se ausentó del pleno para estar en la misma sin que 

se invitará a los grupos políticos; a lo que le contesta 



 

la Presidencia que pensaba que se había comentado en la 

Junta de Portavoces. 

- Pregunta por qué no se comunicó el pregonero de las 

fiestas en la comisión, considera que no tienen en cuanta 

a la oposición; a lo que le contesta el Concejal de 

Fiestas que el día de la recepción por el ascenso lo 

propuso el club y en el mismo acto; en el que además había 

representantes de varios grupos políticos se aceptó y aun 

así pueden aportar propuestas en las comisiones.  

- Por qué no se invitó a los grupos políticos a la apertura 

del recinto ferial; a lo que le contesta la Presidencia 

que fue una visita de cortesía, no una inauguración 

oficial. 

- Propone que se valore alguna ayuda para atracciones 

diferentes y se mejore el recinto ferial. 

- Pregunta cuando se convocará el Consejo de la Cultura y 

las Artes Escénicas. 

- Reitera la creación del Plan director de cultura y 

fiestas. 

- Manifiesta que hay locales de ocio nocturno cercanos a los 

centros educativos y en determinadas épocas aparecen en 

los patios resto de vasos y alcohol; por lo que considera 

que habría que dar solución; a lo que contesta la 

Presidencia que lo trasladará para que se realice más 

control y limpieza. 

- Pregunta que nuevos centros se incluirían en la propuesta 

de patios abiertos; a lo que contesta la Presidencia que 

es un asunto de la Comisión de Servicios Sociales. 

- Ruega mayor celeridad en la edición del programa de 

fiestas para que coincida con la edición digital.   

 

 

Y no habiendo más asuntos a tratar, se levantó la sesión 

por la Presidencia, en la fecha que consta en el 

encabezamiento, siendo las doce horas y cincuenta y cinco 

minutos del día al principio indicado, de todo lo cual, yo, la 

secretaria, doy fe. 

 

    Vº. Bº.           Ávila, 22 de octubre 2025 

LA PRESIDENTA                        La secretaria 


